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ACTA N° 64 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 05 de abril de 2023 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a cinco días del mes de 
abril del año dos mil veintitrés, siendo las 09.00 horas, se da inicio a la sesión ordinaria N°64 del 
Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a través de la plataforma 
Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El señor Alcalde de la comuna, 
Don René Acuña Echeverría y actúa como secretaria de actas Doña Laura Uribe Silva en 
calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    SARA DAZA GALLARDO 

 
Con Asistencia de: Eduardo Diaz Lisboa – Director de seguridad 
   Rosa Atenas Atenas -  Directorio Servicio de bienestar Municipal 
   Rodrigo Palominos Vidal  – Director de Control  
                                   Sergio Matamala Cuevas – SECPLAC 
   . 
                                        
 

TABLA: 

 
1. Aprobación acta sesión ordinaria No 63 del 15 de Marzo de 2023. 

2. Aprobación de Postulantes Becas Municipales Transporte. 

3. Aprobación de Postulantes Becas Municipales Estadía. 

4.  Aprobación de Postulantes Becas Municipales Excelencia Académica. 

5. Aprobación de Compromiso Municipal para Solventar gastos de Operación y Mantención 

Proyecto de Patrullaje Mixto. 

6. Aprobación Aporte a Servicio Bienestar. 

7. aprobación Subvención Bomberos. 

8. aprobación Modalidad de Licitación  Proyecto Construcción de Baños Club de Rayuela 

Nuevo Amanecer y La Higuera de Quelentaro. 

9. aprobación Convenio y Modalidad de Ejecución entre la Municipalidad de Litueche y la 

Dirección de Educación Publica.  

10. aprobación Remate y Fijación de Piso para remate de Vehículos Municipales 2 

Ambulancias. 

11. Presentación Cuarto Informe Trimestral Balance Ejecución Presupuestaria año 2022.  

12. Varios. - 

 

 

 
DESARROLLO: 

 
❖ Toma la palabra el señor Alcalde, Don René Acuña Echeverría, quien preside y en 
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nombre de Dios abre la sesión. 
 
 
 
 
 

El alcalde pregunta si existen observaciones al acta 64  
 Concejala Daza, observa que en el cuadro de votación del punto N°1   aparece una abstención 
y otro que no está presente en la votación. Y el resumen dice que esta fue aprobada por 
unanimidad. Se debe corregir ya que el acta fue aprobada por cuatro votos a favor y una 
abstención. 
 
Concejal Echeverría, observa errores ortográficos, página No 2, dice incia, debe decir inicia; 
página No 5, en su intervención, segunda línea dice negocio, debe decir locales del rubro; página 
No 8 , punto No 9, recordar y agregar que  la administradora municipal, que fue quien expuso el 
tema, se retiró de la sala de sesiones antes de que terminaran las intervenciones los concejales; 
pagina 11, en la intervención de la concejala Daza, línea tres, dice des motivantes; pagina 12, 
familia Abarca, esta con minúscula; puntos varios del concejal Galleguillos, dice dio, debe decir 
día, dice encarada, debe decir encargada. 
 
Concejala Yáñez, dice que no tiene observaciones, porque le acaba de llegar el acta, por lo tanto, 
no la ha revisado.  
 
Concejal Galleguillos, en su intervención en puntos varios, dice dio, debe decir día, dice 
encarada, debe decir encargada. 
 
Concejala Donoso, errores de tipo pagina No 2, dice incia, debe decir inicia; pagina No 9 dice 
de la licitación, debe decir de la licitación; página N°12, puntos varios de don Rosendo 
Galleguillos, dice dio, debe decir día; dice encarada debe decir encargada; dice es estado, debe 
decir del estado.  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba  

Sara Daza Gallardo Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Se abstiene, porque no 
recibió el acta en los plazos 

establecidos. 

René Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El alcalde cede la palabra a don Sergio Matamala , DIDECO (s), quien explica en detalle la nomina 
seleccionada. Dice que hubieron 117 postulantes, el listado entregado está en orden  
descendente por puntaje obtenido, por lo que los últimos 17 del listado quedarían sin el beneficio. 

1. Aprobación acta sesión ordinaria No 63 del 15 de marzo de 2023. 

 

2. Aprobación de Postulantes Becas Municipales Transporte. 

 

Por seis votos a favor y una abstención de los concejales presentes se aprueba el acta de la 

sesión ordinaria No 63 del 15 de marzo del 2023 
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El sr. Alcalde cede la palabra a los concejales. 
Concejala Daza, le complica no tener la información de las personas que se adjudicaron este 
beneficio, pese a que esta decisión fue tomada por el concejo anterior, para ella es difícil votar a 
ciegas, ya que pudiese tener familiares directos en la nómina de beneficiarios, por lo que cree 
que se debe inhabilitar, por que no quiere caer en un tema de ilegalidad. 
 
Concejala Hernández, también le complica votar esta nomina sin los nombres de los estudiantes, 
ya que al igual que la concejala Daza no quiere caer en ilegalidades. 
 
Concejal Echeverría, recuerda que el año pasado se planteó la misma inquietud, en esa ocasión 
el concejal Galleguillos no tenia idea que un sobrino de el estaba en la nomina de beneficiarios. 
Señala que necesitan resguardar este tema, y la idea no es provocar daño ni perjuicio a los 
alumnos beneficiarios. 
El sr. Alcalde señala que en este ultimo año no ha recibido ninguna propuesta del concejo para 
modificar el reglamento, por lo que se debe realizar un mea culpa de todos. 
 
Concejala Yáñez, dice que no se puede pasar a llevar al presidente de la comisión social, que 
es a él, a quien le corresponde citar a comisión para analizar este tema. La concejala por 
transparencia, solicita que se realice un cambio al acuerdo del concejo anterior, recomendando 
que se realice un concejo extraordinario. 
 
Concejal Galleguillos, también le preocupa, recordando que el año pasado se encontró con la 
sorpresa que un sobrino era beneficiario, pero la idea no es perjudicar a los postulantes y esto se 
debe aprobar, pero le preocupa tener algún familiar en la nómina. 
 
Concejala Donoso, considera que el concejo 2016-2020, cometieron un error, ya que ahora son 
muchos los postulantes, propone realizar una comisión o concejo extraordinaria, para cambiar el 
acuerdo del concejo anterior y analizar la nómina completa. 
 
No habiendo más observaciones por parte del concejo, el Señor alcalde Rene Acuña 
Echeverría llama a votación 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Se inhabilita por tener un 
familiar directo en la nomina 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

Rene Acuña Echeverría Aprueba 
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ACUERDO N° 50/2023 

“Por seis votos a favor y una abstención se aprueba “la nómina de beneficiarios beca de 

Transporte 2023, según detalle: 

 

 

 

 

 

Lo   anterior, quedó consagrado en el Acuerdo N°50/2023 

 

     Otorgado en la comuna de Litueche, a cinco días del mes de abril del año dos mil veintitrés. 
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El señor alcalde cede la palabra al Sr. Matamala quien presenta la nómina de 
beneficiarios. 

 
 
No habiendo consultas respecto al tema, el Sr. Alcalde llama a votación. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Aprobación de Postulantes Becas Municipales Estadía. 

 

 

 
 

ACUERDO N° 51/2023 

“Por unanimidad se aprueba “la nómina de beneficiarios beca de Estadía 2023, según 

detalle: 
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El señor Alcalde cede la palabra al DIDECO (s), quien presenta la nomina. 

. 
el Sr. Alcalde llama a votación. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
El señor Alcalde cede la palabra al Director de seguridad Pública municipal, Don Eduardo 

Diaz Lisboa. Quien explica en detalle los compromisos del acuerdo que se necesitan y que este 

 
4. Aprobación de Postulantes Becas Municipales Excelencia Académica. 

 

 

 
 

ACUERDO N° 52/2023 

“Por unanimidad se aprueba “la nómina de beneficiarios beca de Excelencia Académica 

2023, según detalle: 

 

 

 

5. Aprobación de Compromiso Municipal para Solventar gastos de Operación 
y Mantención Proyecto de Patrullaje Mixto. 
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concejo debe aprobar, para poder ser beneficiarios de este vehículo de patrullaje a través del 
convenio : 

• Asumir los costos de operación y mantención del proyecto, en cuanto se disponga del 
vehículo para funciones operativas destinado para esta comuna. 

• Plan de Gestión para el Servicio de Patrullaje Preventivo Mixto comuna de 

• Litueche. 

•  La I. Municipalidad de Litueche se compromete a suscribirse al convenio O.S.14 de 
Carabineros de Chile para operar el vehículo de patrullaje mixto que entregará el 
Gobierno Regional de O’Higgins. 
 

. 
el Sr. Alcalde llama a votación. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
El señor Alcalde, recuerda que en el presupuesto 2023 se estableció un aporte para el 

servicio de bienestar de 10 millones de pesos, dicho esto cede la palabra a la Funcionaria Rosa 
Atenas Atenas, miembro del directorio del servicio de bienestar, quien agradece al concejo y al 
Sr. Alcalde por este aporte  que va en directo beneficio de los  funcionarios municipales, personal 
de educación y salud que son miembros de este servicio de bienestar.-  

 
. 
el Sr. Alcalde llama a votación. 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 

ACUERDO N° 53/2023 

“Por unanimidad se aprueba el Compromiso Municipal para Solventar gastos de 

Operación y Mantención Proyecto de Patrullaje Mixto. 

 

 

 
6.- Aprobación Aporte a Servicio Bienestar. 
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El Sr. Alcalde dice que este aporte quedo establecido en el presupuesto 2023, por un 
monto de $8.000.000.- 
 
el señor Alcalde llama a votación.  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 
Claudia Donoso Donoso Aprueba 
Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 
Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 
Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 
Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El Sr. alcalde recuerda que la distribución de estos recursos, FIGEM 2022 ya fueron 
aprobados y solo falta llevar a votación la modalidad de licitación publica  
Dicho esto llama a  votación. 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 
Claudia Donoso Donoso Aprueba 
Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 
Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 
Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 
Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 

7.- Aprobación Subvención Bomberos. 
 

 

 

 
 

ACUERDO N°55/2023 

Por unanimidad se aprueba la entrega del aporte a bomberos 2023, por un 

monto de $8.000.000.- 

 

 
8.-Aprobación Modalidad de Licitación  Proyecto Construcción de Baños Club 

de Rayuela Nuevo Amanecer y La Higuera de Quelentaro. 

 

 

 

 

 
 

ACUERDO N° 54/2023 

“Por unanimidad se aprueba  la entrega del aporte del servicio de bienestar año 2023, 

por un monto de $10.000.000.- 
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El Sr. Alcalde , explica en detalle el convenio, señalando que los recursos son para el 
cambio de techumbre del comedor de la escuela básica CRSH, la modalidad de ejecución de las 
obras será a través de licitación pública. Ninguno de los concejales presentes tiene dudas ya que 
este convenio fue tratado en comisión de educación. 
El Sr. alcalde llama a votación  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 
Claudia Donoso Donoso Aprueba 
Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 
Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 
Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 
Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
El Sr. alcalde señala que se hace necesario sacar del parque vehicular municipal dos 

ambulancias, que ya cumplieron su vida útil. Una de ellas está en DISAM y la otra (Mercedes 
Benz ), hace un tiempo atrás , fue entregada  al hospital, la cual por solicitud de la directora de 
este servicio debe ser retirada. Por lo cual se debe llevar a aprobación el remate de estas y el 
piso  de cada uno de los vehiculso. 
Se inicia la discusión sobre los valores para el piso del remate de cada una de las ambulancias, 
acordando la siguiente propuesta: 

• Ambulancia Hyundai PPU CFPD96  $4.990.000 

• Ambulancia Mercedes Benz PPU ZV5354 $6.490.000.- 
 

ACUERDO N°56/2023 

Por unanimidad se aprueba  la Modalidad de Licitación  publica para la 

ejecución del  Proyecto Construcción de Baños Club de Rayuela Nuevo 

Amanecer y La Higuera de Quelentaro. 

 

 

9.- Aprobación Convenio y Modalidad de Ejecución entre la Municipalidad de 
Litueche y la Dirección de Educación Pública. 

 

 

 

 

 
 

ACUERDO N°57/2023 

Por unanimidad se aprueba El Convenio y Modalidad de Ejecución entre la 

Municipalidad de Litueche y la Dirección de Educación Publica 

 

10.- Aprobación Remate y Fijación de Piso para remate de Vehículos 
Municipales 2 Ambulancias. 
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El sr. Alcalde llama a votación 
 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo Aprueba 
Claudia Donoso Donoso Aprueba 
Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 
Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 
Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 
Rene Acuña Echeverría Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

terminada la votación, el sr. Alcalde se retira de la sesión de concejo, argumentando que tiene un 
compromiso a las 10:00 am, continua presidiendo, el concejal Rosendo Galleguillos Valdenegro 
 

 

 

 

 
El  presidente del concejo, cede la palabra al director de control, quien expone los siguiente 
 

 
 

                               

                                  

                           

    

ACUERDO No 58/2023 

Por unanimidad se aprueba el Remate y fijación de piso de los vehículos 

municipales según detalle: 

• Ambulancia Hyndai H1 GC TC turbo PPU CFPD96 

 $4.990.000.- 

• Ambulancia Mercedes Benz Sprínter 308 CDI, PPU ZV5354

 $6.490.000.- 

 

 

11.- Presentación Cuarto Informe Trimestral Balance Ejecución 
Presupuestaria año 2022. 
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El presidente del Concejo inicia la ronda de puntos varios 

Concejala Daza 

a) Comenta que el día 22 de marzo se realizó la comisión de educación, la que contó con la 

participación del todos los concejales, el Jefe DAEM (s) Y SECPLAC. La convocatoria se 

había hecho extensiva también para todos los directores de los establecimientos 

educacionales, pero el jefe DAEM (s), señalo que estos tenían estrictamente prohibido 

participar de estas reuniones, lo que, a juicio de la concejala, esto no demuestra que se 

quiera realizar un trabajo colaborativo, ya que son los directores de las escuelas, los 

directores de las escuelas, son uno de los principales actores de la educación en la 

comuna. La concejala comenta detalles de la reunión, ellos que se destaca el análisis del 

inicio escolar, licencias medicas en las escuelas, principalmente en la CRSH, se solicito 

el retiro de los pabellones en mal  estado del liceo el Rosario. El SECPLAC expuso sobre 

cartera de proyectos de mejoramiento de infraestructura de las escuelas de la comuna 

(Manquehua, Quelentaro y CRSH). Se toco el tema de los buses de acercamiento y 

trasporte escolar de los sectores a las escuelas. Se acordó realizar gestiones para la 

extensión del traslado de Quebrada Honda; analizar el tema de los días viernes y días de 

pago por traslado de niños en locomoción subsidiada y planta de tratamiento de aguas 

servidas de matancilla y Pulin 

b) El 28 de marzo se realizó comisión de salud, en la que lamentablemente no se conto con 

la presencia del SECPLAC. En esta reunión estuvo presente el DISAM, Habilitada y 

encargado de movilización. Se analizaron las principales necesidades que tiene el depto., 

de salud, de lo que se destaca la urgencia de recambio de ambulancias, se vio la 

posibilidad de elaborar una propuesta de remuneraciones trabajando con la tabla del base 

mínimo nación, para llegar a equiparar los sueldos y presentárselo a la administración, 

junto con lo anterior se reviso el tema de la asignación del articulo 45, el cual fue aprobado 

en enero para los funcionarios del área de salud, pero no asi para aquellos que se 

encontraban haciendo uso de  licencia médica. Se acordó llamar a concejo extraordinaria 

para colocar en tabla esta asignación, para ver si los funcionarios que se reintegren sigan 

recibiendo esta asignación. 

 

Concejala Fresia Hernandez: 

a) Agradece el trabajo realizado en pasaje, donde vive la Sra. Magnia Rubio. 

b) Comenta que la han llamado algunos apoderados de la escuela CRSH, por problemas de 

convivencia y bullyng  en el establecimiento, solicita que se llame a comisión para ver que 

esta pasando y se cite a director del establecimiento. 

c) Solicita que se le dé respuesta a solicitud de junta de vecinos de Pulin, por reparación de 

luminaria en iglesia antigua del sector. 

d) Solicita que se instalen cámaras para controlar exceso de velocidad de vehículos, en el 

sector de la escuela, posta y local comercial en Pulin. 

12.-Varios 
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e) Recuerda que el martes recién pasado cinco concejales, entre estos ella, tomaron el 

acuerdo de solicitar que se deje en tabla la presentación de don Genaro por caso de 

instalación de antena, que afecta a la Sra. Lucy Fuenzalida. 

 

 

Concejal Echeverria 

a) Informa que el día 15/03/2023. Se realizo reunión del consejo comunal de seguridad 

publica, el cual conto con el cuórum suficiente para sesionar, el concejal entrega detalles 

de los temas tratados en la reunión. 

b) Solicita informe sobre asignación de funciones y grado de cumplimiento de estas, de 

auxiliares de servicio de la posta de Pulin 

c) Solicita plan de invierno, junto con la poda de árboles bajo tendido eléctrico. 

d) Reitera solicitud de reembolso por ayuda social de medicamentos, que hace mas de una 

que se realizo el requerimiento y se le hizo el informe al vecino. 

e) Solicita que se entregue información sobre costo que involucro las actividades realizadas 

en la celebración de aniversario comunal. 

f) Se solicita dar cumplimiento al articulo 21° Ley  18.695 y decreto 636, articulo 62 inciso 

segundo, donde se observan actos que no se ajustan a derecho, el articulo 92 bis de la 

ley 18.695 y el articulo 26 bis de la ley 21.364, se alegra que hoy se este transmitiendo  el 

concejo en cumplimiento de la ley 21.534, ojala que el día de mañana se cuente con una 

mejor implementación. 

g) Solicita las propuestas de la administración, sobre el articulo 65 letras l), p) y ñ), decreto 

1-19704 y ley 19.846 en su articulo 33 numeral 2 y3 sobre las ordenanzas que indica. 

h) Solicita mayor fiscalización en la tenencia responsable de animales, debido a los últimos 

ataques que sufrieron el ganado del Sr. Matus, entre otros que se han suscitado en el 

último tiempo 

 

Concejala Hilda Yañez  

a) Pregunta cual es la finalidad del despido y rotación del personal de educación, en el liceo 

el rosario, escuela Pulin y Escuela CRSH,  señala que este tema le preocupa ya que es 

muy difícil conformar equipos de trabajo en los colegios, en temas de planificación anual 

y personal para desarrollar un buen trabajo educacional. 

b) Señala que no se esta cumpliendo una normativa legal vigente, en torno de proveer de 

recursos humano en relación de personas adscritas a los establecimientos educacionales 

y DAEM, por tanto, se requiere saber las fecha de los respectivos concursos de directores 

y jefe DAEM. 

c) Pregunta por disponibilidad de uso de buses que se aprobó en este concejo, cuyo fin era 

para el uso de adultos mayores y gira de estudios, la consulta se debe a que en reunión 

con los clubes de adulto mayor , el DIDECO (s) Y  encargada de of. Del adulto mayor les 

señalaron que no solo postularan a viajes, ya que el bus está disponible para todas las 

organizaciones comunitarias de la comuna. 

d) Pregunta si las luminarias que ella solicito que fueran reparadas en el sector de san 

Vicente, Manquehua  y la Villa ya fueron reparadas. 

e) Pregunta por uso de quioscos central Rapel, ya que tiene entendido que son de uso 

exclusivo para el uso de los emprendedores de Quelentaro y a la fecha no se han 

entregados. 
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Concejala Donoso 

a) Solicita reparación de bache en Calle Hermanos Carrera. 
b) Quieres saber cuantos sumarios se han realiza en el último año y a la fecha, y en qué 

proceso están. 
c) Le preocupa que no está cumpliendo la normativa de los seis meses de suplencia de los 

directores y jefe DAEM, pregunta cuando se realizara concurso por la alta dirección 
pública. 

d) Agradece a la senadora Alejandra Sepúlveda por gestión realizada con SEREMI  obras 
públicas  para el mejoramiento de los pavimentos de villas manantiales e Hidango. Dicha 
gestión la senadora la realizo a través de su asesor, sr. Gabriel Palma 

e) Solicita que se coloque en tabla el tema de la instalación de antena en radio urbano. 
 
Concejal Galleguillos 

a) El concejal se refiere al punto d) de la concejala Donoso, señalando que le gustaría que 
la SEREMI se presentara ante este concejo, tal como lo hizo cuando inicio su trabajo, 
señala que en la comuna existen muchos problemas con los caminos y a él le gustaría 
que se realizara una reunión donde todos puedan intervenir y participar y se escuche a 
toda la comunidad en general. Al concejal no le pareció que ella visitara ciertos caminos 
solo con algunos miembros de este cuerpo colegiado. Al concejal le preocupa ya que 
estamos a puertas del invierno y aun no se conoce que empresa global se hará cargo de 
los caminos de la comuna. 

b) Pregunta por respuesta a solicitud realizada por APR de Quelentaro, el concejal solicita 
que se le de una respuesta por si o por no, pero que se responda. 

c) Recuerda que hace un tiempo se aprobaron 30 millones para reparación de luminarias, 
solicita que se presente ante este concejo el DOM, para que entregue estado de avance 
de estas reparaciones y recambios y además exponga sobre instalación de antena en 
radio urbano. 

 

 El concejal Rosendo Galleguillos, presidente del concejo, en nombre de Dios, siendo las 11:15 
se cierra la sesión. 
 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  


